

Exp. 19 1.1



MASTER INSTITUTE  
- OF UNITED ARTS -  
310 Riverside Drive New York

*missus am pyru*

*Mrs. Lichtmann*

---



Дорогие

Решу накануне отъезда в Рехинь. Сдаться в Рязань  
очень милая русская колония и всего лишь одна из га-  
зета "Продуманная Азия" продолжает действовать, Харбин-  
ского Времени. Самые лучшие газеты:  
"Наша Заря", Рехинь-Рязань-Таймс (Британская)  
"North China Mail" (американская) вполне расположены  
И. Федоров передавать копии в своей статье, посвященной  
в "Новую Зарю" (Сан-Франциско). Если бы она там  
не появилась ее можно получить в "Свободу".  
Во всяком случае до сих пор некоторое число  
номеров, чтобы послать как в Париж так и  
В.К. в Харбинь. Как и уже писал Вам посыл-  
айте всю корреспонденцию (почему очень сокращено) в  
Гонконг-Шанхайский Банк в Рехинь и пока что  
не пишите В.К. ибо вся почта, как вы уже помни-  
ваете не только деградировала, а может быть  
и извращена. Повторю кратко живые утвержде-  
ния "Харбинского Времени". По их словам я оказы-  
ваюсь самым главным Агентом Америки, Главой какого  
то всемирного масонского государства в Сидни,  
обладающего неограниченными средствами, оказываюсь  
не только верховным масоном но и председателем  
мирового еврейского комитета, Главой Комитета  
и Арбитража, Главным Союзником Этно-  
Короля Индия, влиятельным Предводителем Сервиса Рабочего,  
Оригена, Соломона и наконец Англичанином.

Все это некое нагромождение слов лишь показ-



Ез. № 19 л. 2 об 2. М. 1908

всего, какою злонамеренная шайка возобладала в Им.  
паз „Харбинское Время“.

Елена Ивановна, как сообщая „Харбинск. Время“  
жившей постоянно в Огюль и являющейся записчи-  
цей Губацкой-Амми Безамий. Она урожденная  
Амурская. У нее одно то, что она безумная и невзвешанная  
по отношению травля продолжалась ульму медью  
(а медью зыль и долге) показывая, что темная  
очень во своей собственной шире грубостью чего-то мону-  
гаша и попутным не связывая фактами напро-  
стою давая ульму, безобразный горб.

Во петитиве спрашивая твоя Светила и  
каршаясь во безобразный вездераз так во Арма-  
гедит и деловую зыль.

Нельзя даже мучно поразить и разрывая  
твоя. Было бы даже чужие спрашивая если наши  
устройства будут устранивать и закрывать мертво  
на ульму, лежат и всякие полезные вытупления, а  
скажутая будучи шайка вражду и наводни.

Еще раз повторю (дети твоя шайка терпящая)  
шайка Губарей шайки: Подзолот, Шайков, Голышев,  
Лукин, мучь и жена Гершиловы, князь Ульмский (моной)  
пресловутый твоясь пробивающий гудо-масонов-Василий  
Иванов, шайка шайки Архипарх Реймаровъ - а во  
Токю шайка шайки. Порошиловъ, которому Сибир. казаки  
даже руки не подають.

Конечно, как я уже твоя я знаю, что кооперативы  
нужны. Очевидно, что такое добро дело разрушено  
преступными вандалами и невзвешанми. Когда будет



объяснить письма В.К. - напишите совершенно кратко,  
а так же передайте нашему другу Сущинскому  
прощальное.

Конечно во время войны мы должны и стоять. Две  
недели - ведь письма все время градируются.

Я буду Вам повторять о значении тактики  
Адверса. Надеюсь, что Сав. с удовольствием все случившееся и  
примает соответствующий меры. Ведь сейчас дело  
повернулось так, что мы должны ожидать определенных  
всесторонних компенсаций.

Восмало катю моего письма Ген. Вадим, ибо мы  
уже должны говорить о вопросе чести. Катю моего  
письма можете показать кому угодно.

При переезде границы Кий. власти оказались очень  
дружелюбны, пропустили багаж без таможенных

Скажите об этом нашей Кийской Ассоциации.  
Если будут какие-либо концерты или хорошие выступ-  
ления в нашей Кийской Ассоциации напишите о них в  
здешнюю Тяньцзиньскую газету "Наша Заря" а так же  
продолжайте и улучшайте дружбу с нашими  
хорошими друзьями Кийцами.

В Пекин мы поднесем знамя Пакша главы  
правительства.

Восмало Вам телеграмму Райбора из Амурск.  
газеты "Норс-Чайна-Сичар". Видно видно о каком-то  
накше идет в ней речь, но по моему указанию  
в ней говорится не есть ли это извращение из-  
ложения нашего пакша. Очень следите, чтобы форма  
пакша не подвергалась какому-либо нежелательному извращению -



еще и вы.

Въ посылке две книги съ маркою Алайверь. — Одна — „Мой священник Дозоръ“ и другая Всев. Иванова повесть отъ Антонио Римлянина. Русскіи эти две книги напоминаютъ Вамъ о несомысленной здѣсь кооперативѣ. Не будемъ огорчаться если это безусловно полезное начинаніе не состоится здѣсь теперь. Все равно оно потомъ состоится, а теперь пусть эти две книги напоминаютъ какъ близко было начало кооператива. Пусть они такъ же напоминаютъ намъ келью активны, если тымы и темъ самымъ будутъ давать всѣмъ воиновъ Добра находить лучшій и крѣпкій доверіе для васъ.

Въ драматическ. театръ шатки не забудемъ добавить еще два вредныя имени а именно: Герасимовъ и Лавогниковъ. Ни кто не сомнѣвается, чемъ торгуютъ поселятъ въ своей работѣ, но дано и такія мелкія орудія нурно не упускайте изъ виду.

Не сомнѣваюсь въ томъ, что перевынка пресловутой перепелки негодяевъ сыграла сурядьменную роль въ этой поторіи. Какъ я вамъ, что почва, какъ таковая, совершенно терпѣть назначеніе — не потому что бы ей сообщалась какія то вредныя тайны, а потому потому что каждое самое безобидное тѣмъ, прочитанно на площадкѣ терпѣть ован арелайтъ — все равно, что букать цвѣтшовъ, примѣнны въ видѣ вѣтника и подмайныя половъ. Конечно, все это вы достаточно знаете, но не могу не затѣять это еще разъ, что въ этомъ сло —



Ваши есть определенная вещь души.

Спрашивается подумайте что для широки дайдуитъ или къ Новому году и невозможно даже представить себе где и как мы получим Ваши отъѣзды.

Не буду ни уверять вся и почти вводя до Вас дайдуитъ, еще разъ крайню повторю, что Ваши приездъ съѣзжайте по поводу Дней Ларбинской Истории

1) Русскъ Свѣтъкъ засвидѣтельствуетъ, что онъ въ изуродованномъ видѣ моего портрета не твоя и не кому не разрешать нарушать художественное произведение. Въ каждой подробностей самовольно внесенная на произведенно картинъ есть самовольно отъѣзды

2) Какъ вы знаете ни въ какой масонскій организацїи и ни когда не вступала. По этому съѣзжайте очень внимательно произведенно свойствѣ существующее разсѣлование. Если вы, печальны, оказалось, что какая либо организацїи самовольно пользовалась моимъ именемъ, нужно принять определенныя меры дабы прекратить это злоупотребленіе.

3) Необходимо самымъ суровымъ образомъ черезъ Васъ и другихъ друзей высылать какимъ образомъ изъять изъ газетъ предумышленно вытѣрнуть черезъ Васъ съѣзжайте пометъ нашего приѣзда въ Ларбинскъ. Дружескобїе можетъ существовать только свободно.

Если вы будете темъ спрашивать продолжайте съ нами широкимъ всѣми культурнымъ центръ, лекцїи, выставкѣ и въ то же время пошлите удары въ спину. Въ со своей широкимъ, вѣроятно съѣзжайте, что всѣмъ враждеб-



ное кь нашей Опеки Двоякѣ по Человѣчеству даже  
не шибко мѣньше. Если кто то дурно говоритъ, что все  
это сдѣлано лишь русскими руками, то это будетъ  
только шутка либо безъ разрѣшенія либо поуче-  
тельство.

4) Слѣдуетъ требовать какихъ либо компенсацй.

Слѣдуетъ твердо затѣять у насъ сообщенныя Намъ  
Имена русской шайки, а так же вѣдѣнныя, кто имен-  
но изъ тайныхъ властей помогалъ ей. Конечно все  
это будетъ требовать значительнаго времени, т.к.  
длѣя точности изложенія невозможно пользовавша  
телеграфомъ и нужно прибѣгнуть кь письмамъ.  
Но лучше пусть все это возмѣтъ только мѣ-  
сяцевъ, лишь бы такъ точно добился хорошихъ  
результатовъ. Вѣдь насъ видѣли, нагромождая  
около Имени шифровъ и имен, но какъ всегда въ-  
сѣихъ вѣтъ подвѣсдають тѣмъ.

5) Котю тѣмъ моего генер. Радши какому пока-  
жише въ канцелярствѣ или изъ пельзис. Адресъ  
нашего предшавишесу въ Мокіа Герткова Фаши  
отвѣсикомъ. — Пусть президентъ мусу запроситъ его  
о предпринимавшихъ или мѣрахъ. Э. Ринагава нахо-  
дится теперь въ Мокіа покуривъ ширъ насъ  
указанію вѣитъ въ канцелярствѣ съ Гертковымъ  
Какъ всегда, слѣдуетъ терпѣливо и тщательно



вскрыть все шии преступного заговора, и пом-  
нить лишь так, что еврей подпадает тьму.  
Ровторно, что Ваше обращение тьмо (крайнее)  
не знаю когда и где нас наем?ней.

Не вижу как Вы можете свести нас в В.К.  
с Харькима, если почта все время градируется, а  
иногда втрагити и водит не доходит.

Но все же напишите В.К. официальное тьмо о  
том, что Вас известию, что я ни в какой  
массовый организации не состою, что Ваши при-  
зывы к разведыванию об обезображении моего  
персона так же как и все прочие к раз-  
ведыванию прискорбного газетного происшествия  
впервые повлеченных дней пребывания.

Вероятно это все, что можно сообщить туда при-  
нимая во внимание тьмовые условия. Общально же  
Вы будете проводить длительными дипломатическими  
путями и до втрагити водите находящейся на особые  
положения ни как тьмовая, единичные к водите  
не принимаются. По этому же принимаю можно  
предвидеть, что всякая переписка в Харьков будет  
сильно затруднена.

Конечно не забудете сообщить соответствующее су-  
щности Васильеву и до его органу "Наше Пути" на-  
тунт единаково преступно как и блок Ан. Газет.

Впрочем как вы только что обведешис не  
только "Наше Пути" но и сам Васильев, который  
адвек в лучших кругах самую еврейскую  
репутацию. Как Вы видите из повешенных Вам



с.р. 1925. 56. 91. 23

Газеты и Хранит. Союз Молодежи и Общ. Военный  
Союз и все другие почтенные организации нао-  
дним погубили подозрений в каком то неказу-  
шестве „Массовство“ которые в газете злов-  
стными невестами оказываются ни чем иным как  
группами бывших московских купчих.

Кампания подполит и невостановка как всегда  
двигается самой невинной и свертываемой.  
Желая невесту вредить всему существу хотя бы  
улыбкой своей собственной улыбкой но неименно безумно.  
Не забудите в тексте В.Р. добавив, что при  
создании условий предположений и уже наши  
друзья кооперативы совершено не смущены.

Кому это только только, что к нам двинут  
Госудин, который к нашему изумлению говорил  
очень дружелюбно и намёком, что если что  
нибудь извращенное могло возникнуть то волею не-  
шей него, а скорей еще Корд или Порт.

Здесь газеты (кроме Ин. Продумание Азт) дру-  
желюбно. Прокладываю сегодняшний, посылку  
статья, в которой употреблено неудачное выра-  
жение „Агений Департамента Агркультуры“.  
Конечно оно неудачно лишь в газете законтракт



земельный нектождь.

Передайте Улоосу, что мы продолжаем нашу работу и приглашаем в Пекин из мѣстнаго Университета китайскаго бѣланика, который можетъ быть свободенъ нѣмѣе въ мѣстныхъ условияхъ. Очень жаль, что два года въ мѣсто сотрудничества внесли большую долю мерзости.

Друзья наши друзья почувствуютъ черезъ какіе создаются условия затрудненій наши приходящія предвѣстия.

Въ дѣлѣ эти неожиданныя затрудненія требуютъ свободной энергии, а главное времени. - Друзья наши друзья это очень поймутъ.

Къ Новому Году передайте нашимъ друзьямъ наши мысли и пожеланія. Если наша китайская Ассоціація устроитъ какіе либо курсы, выступленія или лекціи сообщите сюда и такъ же въ мѣстную газету "North China Star" заголовкомъ котораго вывѣсится. Передадимъ также Тайканшаньку. Пришло было въ Мѣстности весьма много отъ группы хорошихъ людей, имена которыхъ вы видите изъ прилагаемой вырезки мѣстной русской газеты. И такъ разговаривайте и поразжайте тѣмъ и добро нешите Свѣтъ, въ которомъ такъ нуждается всеобщество. Выслушайте молодежь въ нашей часовнѣ Преподобнаго Верна и будьте неслепыми и здоровы. Духомъ съ Вами.

Д.